
Ανακοίνωση του Σωματείου Εργαζομένων στο
Πλαίσιο:

Σοφία, σε πολεμούν ακόμα…

Καμία έκπληξη! Η εταιρεία Πλαίσιο Computers δεν εκπλήσσει πλέον κανέναν! Πιστή στο ραντεβού της με
την απανθρωπιά, λίγες μόλις μέρες πριν την δικαστική μάχη με την Σοφία, προκαλεί, πληροφορώντας την
πως η πλευρά της διοίκησης θα ζητήσει αναβολή και πως θα αιτηθούν μεταφορά της δίκης απ’ την
Λάρισα στην Αθήνα, την έδρα της εταιρείας.

Η εταιρεία σίγουρη για την δικαστική της ήττα μάλλον προσπαθεί να την αναβάλει και κυρίως να
εξαντλήσει οικονομικά (με ταξίδια Αθήνα-Λάρισα, αναβολές, δικαστικά έξοδα καθώς τα αθηναϊκά
δικαστήρια είναι φορτωμένα με στοίβες δικογραφιών και σαφέστατα πιο αργά στην εκδίκαση των
υποθέσεων), την συνάδελφο μας, μητέρα μονογονεϊκής οικογένειας, ώστε να κάμψει τις δίκαιες
διεκδικήσεις της.

Άλλωστε είναι πολύ πρόσφατη η δικαστική ήττα της εταιρείας απέναντι στον συνάδελφο μας Δημήτρη
Λυγερό, ο οποίος μετά από 3 χρόνια δικαστικού αγώνα, χάρη στις αναβολές και τις εφέσεις που ασκούσε η
εταιρεία, απέσπασε σχεδόν 30.000 ευρώ από τη διαμάχη του αυτή, θριαμβεύοντας απέναντι στην λάσπη
και τους εθελόδουλους μάρτυρες που επιστράτευσε η εταιρεία όλα αυτά τα χρόνια.

Μάρτυρες που στην περίπτωση της Σοφίας, η εταιρεία έχει ήδη σπεύσει να στείλει στη Λάρισα
υψηλόβαθμα στελέχη της για να στρατολογήσουν -απειλώντας ή τάζοντας, ποιος ξέρει άραγε;- αυτούς
που θα παίξουν πάλι τον ρόλο του “καλού υπαλλήλου” στεκόμενοι απέναντι στην ίδια τους την συνάδελφο.
Άραγε θα υπάρχει βαν του Πλαισίου που θα τους πηγαινοφέρνει Λάρισα-Αθήνα για τις μέρες της δίκης;

Η αίτηση μεταφοράς της δίκης στην Αθήνα απ’ την μεριά της εταιρείας βασίζεται στην σύμβαση της
Σοφίας όπου προβλέπεται η κάθε δικαστική διαμάχη με την εταιρεία να λύνεται στα δικαστήρια που είναι
η έδρα της. Αυτό φυσικά είναι η πρόφαση καθώς οι λόγοι αναφέρθηκαν ακριβώς από πάνω. Φυσικά καλό
είναι εδώ να αναφέρουμε πως η διοίκηση βρήκε πολύ εύκολα την σύμβαση της Σοφίας (η οποία βέβαια δεν
πήρε ποτέ στα χέρια της) ενώ σε έγγραφο αίτημα εργαζομένων για να πάρουν στα χέρια τους τις
συμβάσεις τους η εταιρεία-κολοσσός της μηχανογράφησης και των υπερσύγχρονων συστημάτων
απαντάει εδώ και καιρό πως έχουν χαθεί. Ναι, τις έχασαν…

Όμως στην περίπτωση της Σοφίας η εταιρεία βρήκε τη σύμβαση της, ώστε να καθυστερήσει τη
δικαιοσύνη στην απόφαση της. Να αναβάλει την δίκη που θα γινόταν στις 9 Ιουνίου και θα τελεσιδικούσε
στα δικαστήρια της Λάρισας το πολύ μέχρι το τέλος του χρόνου και να την φέρει στα αθηναϊκά
δικαστήρια για να μπορεί με συνεχείς αναβολές να την κρατήσει 3 και 4 χρόνια. Τεχνάσματα και
νομικίστικα τερτίπια που όμως δεν θα την βοηθήσουν από το να βρεθεί ξανά στα γνώριμα πεδία της
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ήττας. Μια εταιρεία που δεν σέβεται τους ανθρώπους που για χρόνια μόχθησαν για να γίνει αυτό που
είναι σήμερα. Μια εταιρεία που τολμά να μιλά για ηθική στις ανακοινώσεις της για το Σωματείο
εργαζομένων και φαίνεται πως τρέμει την κοινωνική κατακραυγή που θα ακολουθήσει…

Άμεση επαναπρόσληψη της Σοφίας!


